

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Prosíme (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:
udržování rozestupů 2 metry (s výjimkou členů jedné rodiny),
desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest (respirátor nebo nanorouška).

Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou,
 nebo na požádání na faře.

37. týden 2021 – 13. - 19. 9.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 12.9.	NEDĚLE 24.týdne v mezidobí	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
		10:30	Za Veroniku a Stanislava Grufíka, dvoje rodiče a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	Adorace modlitba a večerních chval
PO 13.9.	Sv. Jana Zlatoústého	17:45	Za rodiče Střížovy, syna Dominika a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého a Boží ochranu
ÚT 14.9.	Povýšení sv. Kříže	17:45	Za Františku a Květoslava Fridrichovy, dvoje rodiče a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží vedení a požehnání.
ST 15.9.	Panny Marie Bolestné	17:45	Za rodiče Budišovy, syna Josefa a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ČT 16.9.	Sv. Ludmily	17:45	A zemřelé rodiče, bratra Luboše a celou zemřelou rodinu Večeřovu, Bednářovu, Tůmu a Jendu. Pro živou rodinu prosíme o upevnění víry a dary Ducha svatého
PÁ 17.9.	PÁTEK 24.týdne v mezidobí	17:45	Za zemřelého Josefa Bravence k jeho nedožitým 85-narozeninám, za rodiče Bravencovy, Bílíkovy a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		Po mši svaté	posezení na faře nebo farní zahradě s otcem Karlem
SO 18.9.	SOBOTA 24.týdne v mezidobí		Mše svatá nebude
NE 19.9.	NEDĚLE 25.týdne v mezidobí	7:30	Za farníky
		10:30	Za Vojtěcha a Zdenku Grufíkovi
		17:30	Adorace modlitba a večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 12. 9. 2021

V pátek 17. září po mši svaté večer posezení na faře s otcem Karlem.

+++

Na nástěnce v předsíni kostela a webových stránkách farnosti jsou informace ohledně parkování při návštěvě Svatého otce v Šaštině.

+++

Farní pouť na Velehrad se bude konat v sobotu 25. 9. Odjezd od kostela v 7:30, v 9:00 mše svatá na Velehradě v bazilice, v 10:00 prohlídka baziliky, pak možnost oběda: **Restaurace VEGA centrum – Velehrad Jedná se o novou klimatizovanou restauraci, která má denně v nabídce 12 druhů jídel, k dispozici jsou i „polední menička“. Po obědě pak ještě návštěva některého místa v okolí spjatého s velkomoravskou historií. **Přihlášky jsou již uzavřeny** (dle počtu přihlášených dáme dohromady jeden mikrobús a dvě auta), **avšak kdyby se někdo chtěl zúčastnit se svým autem, je to možné a vítané.****

+++

Po Dvonafu zůstaly na faře nějaké mikiny, visí na věšáku na chodbě.

+++

Úmysly mši svatých na září až listopad je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

V zákristii jsou k zakoupení kalendáře na rok 2022, tentokrát opět s kreslenými vtípkami, vzor vzadu v kostele, cena 70 Kč

+++

Prohlášení biskupů k ústupu pandemie a nutnosti účastnit se nedělních bohoslužeb v kostelích

Milé sestry, milí bratři v Kristu Ježíši,

díky Bohu se situace, která více než na půl roku zásadním způsobem ochromila běžný život naší společnosti, postupně, pomalu, ale nadějně vrací k normálu. Byla to pro nás všechny zkouška víry, důvěry v Pána, ale také příležitost k přehodnocení životních priorit, každodenní rutiny a obrovská šance využít všechny ty dary, které byly doposud skryty. Pro mnohé z nás to byla doba, kdy jsme si z lidského hlediska sáhli na dno, kdy onemocnělo a zemřelo nemálo našich blízkých a přátel.

Jsme vděční a děkujeme všem těm, kteří se jakkoli podíleli na tom, že naši bližní měli potřebnou lékařskou, ošetrovatelskou i duchovní péči. Jsme rádi, že i Církev zde přiložila ruku k dílu, což není nic navíc, protože služba Bohu a služba člověku je do ní vepsána samotným Zakladatelem.

Nyní, jak se zdá, svítá na lepší časy, a je na místě opatrný optimismus. K němu také patří návrat k bohoslužbám v jejich normální podobě. Technické prostředky byly v době, kdy pandemie doléhala plnou silou, důležitým nástrojem, jak zachovat alespoň něco a nějakým způsobem z toho, co činí Církev Církví, totiž „ecclesia“ – shromáždění. Avšak je potřeba mít stále na mysli, že skutečné fyzické shromáždění při bohoslužbě je nenahraditelné. Proto si Vás dovoluujeme povzbudit, abyste se postupně vraceli do kostelů, pochopitelně při zachování příslušných hygienických opatření a s potřebnou mírou opatrnosti. **Sledování mše svaté v televizi a na sociálních sítích, necht' je nadále k dispozici nemocným a těm, kteří do kostela nemohou. Je však načase, abychom si my ostatní opět připomněli, že svěcení svátečního dne je jedním z přikázání Desatera a že ke svátečnímu dni patří i účast na bohoslužbě. Je rovněž na místě, abychom projevili Bohu vděčnost za překonání této vlny pandemie a přicházeli do kostela poděkovat trvale a pravidelně s ještě větší horlivostí než dříve.** Radostnou zprávou je, že můžeme opět chválit Pána i zpěvem.

Na setkání kolem Kristova oltáře se těší a ze srdce žehnají Biskupové Čech, Moravy a Slezska Nepomuk, 18. května 2021